ANEXO III – MODELO DE MEMORIAL DESCRITIVO DA TRAJETÓRIA ACADÊMICA DO(A) CANDIDATO(A) TUTOR(A)

O Memorial Descritivo é uma autobiografia que descreve, analisa e critica acontecimentos sobre a trajetória acadêmico-profissional, intelectual e artístico do candidato, avaliando cada etapa de sua experiência. O texto deve ser redigido na primeira pessoa do singular, o que possibilita ao candidato enfatizar o mérito de suas realizações.

ESTRUTURA DO MEMORIAL

1 - Capa
a) Nome do(a) candidato(a)
b) Título (MEMORIAL DESCRITIVO DA TRAJETÓRIA ACADÊMICA)
c) Local
d) Ano

2 - IDENTIFICAÇÃO
Nome completo
Data e local de nascimento, nacionalidade.
Profissão
Endereço completo com código de endereçamento postal, telefones, e - mail.

3 - FORMAÇÃO ACADÊMICA
Na descrição, mencionar:
* Graduação (o mesmo vale para o curso de mestrado, doutorado e pós-doutorado):
a) Curso:
b) Instituição:
c) Ano de Conclusão:
* Deve-se inserir comentários sobre como decorreram os cursos de formação e pós-graduação, relatando também os reflexos destes na carreira docente.

4 - FORMAÇÃO COMPLEMENTAR
Cursos de especialização e de aperfeiçoamento.

5 - IDIOMAS (indicar o grau de domínio).

6 – INTRODUÇÃO 
Antes de entrar nas seções a seguir discriminadas, o(a) candidato(a) deve fazer uma introdução contando sua trajetória pessoal e acadêmica, incluindo sua formação, a sua escolha profissional, as linhas de atuação escolhidas, atividades de ensino, pesquisa e extensão universitária, suas realizações, seus objetivos, seus planos para o desenvolvimento de sua carreira de pesquisador(a), e como isso se situa no seu planejamento de vida.

DESENVOLVIMENTO
Iniciar o relato das memórias de sua vida pessoal e acadêmica.

CONCLUSÕES
Fazer um breve texto com as considerações sobre o que foi relatado e como isso capacita o(a) candidato(a) para a função de tutor(a) do grupo PET para o qual é candidato(a).

OBS: embora não exista um número limite formal de páginas, é aconselhado que o(a) candidato(a) saiba ser sintético e objetivo sem, no entanto, ser raso ou insuficiente em suas informações.



