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TÍTULO DO RESUMO. FONTE ARIAL 12, NEGRITO, Maiúsculas, centralizado, espaço simples. 

[linha sem texto, tamanho 09]

Maria José SILVA¹*, Paulo Ramalho de SOUZA1 & Adelino MARTINS² 
[linha sem texto, tamanho 08]

1 Universidade Federal do Acre/Centro de Ciências Jurídicas e Sociais Aplicada Programa de Pós-graduação em Desenvolvimento Regional; *mjsilva@hotmail.com;  2 Embrapa, Rio Branco-AC.
[linha sem texto, tamanho 11]

1. INTRODUÇÃO (Arial 11, Negrito, alinhado à esquerda, maiúsculo)


[linha sem texto, tamanho 11]

Use este modelo, salvando-o como documento do Word. Depois sobrescreva lendo atentamente as instruções. O tamanho do papel será A4. Use a fonte Arial 11, normal. Todo o documento deverá ter espaçamento simples entre linhas e parágrafo justificado. As margens devem ser: superior (4 cm), inferior (2 cm), lateral esquerda (2 cm), lateral direita (2 cm). O resumo expandido deverá ter no mínimo 02 (duas) e no máximo 03 (três) páginas. 

Abaixo do título, nesta ordem: Autores(as): centralizado (máximo cinco autores(as), fonte ARIAL 9, com número sobrescrito correspondente à instituição de cada autor(a) (identificar com um asterisco (*) o(a) autor(a) para correspondência - apenas inserir o e-mail do(a) autor(a) para correspondência), último nome maiúsculo e separados por vírgula. Sublinhar o(a) autor(a) que apresentará o trabalho; Instituições dos(as) autores(as): iniciar com número correspondente sobrescrito, em seguida, colocar a instituição do(a) autor(a) com fonte ARIAL 08, centralizado, espaçamento entre linhas simples. 

A organização do conteúdo do Resumo Expandido deve ser similar à seguinte: Título, Autores(as), Afiliações, Introdução (com objetivos descritos no final da introdução), Material e Métodos, Resultados, Discussão (ou Resultados e Discussão), Conclusões, Agradecimentos e Referências. Deve ser adotado o Sistema Internacional de Unidades. Evitar o uso de abreviaturas, utilizando somente aquelas de uso mais convencional. Os nomes científicos devem ser apresentados em itálico. 

As referências bibliográficas citadas no texto deverão ser listadas no final do trabalho, de acordo com as normas apresentadas abaixo. As imagens, figuras e gráficos devem ser inseridos na última página como figuras (copiar, colar especial, figura), centralizadas com legenda descrita imediatamente abaixo dos mesmos, e numerados sequencialmente. As Tabelas devem ser editadas no próprio Word, de modo a ficarem independentes dos aplicativos (tais como Excel), não ultrapassar as margens do texto, possuir título colocado acima das mesmas, e serem numeradas sequencialmente e inseridas na última página. Todas as ilustrações (tabelas, figuras, etc.) devem ser citadas em sequência, obrigatoriamente, pelo menos uma vez no texto, conforme modelos: ... como mostra a Figura 01; Apenas a cultivar Santa Maria apresentou resultados significativos (Tabela 04). 

O objetivo da investigação deve ser explicitado (essa é a parte mais importante da introdução). A forma de envio será por meio digital.

[linha sem texto, tamanho 11]

2.METODOLOGIA (Arial 11, Negrito, alinhado à esquerda, maiúsculo)
[linha sem texto, tamanho 11]

2.1.  Referencial teórico

Alguma teoria que ajude a entender o problema de pesquisa 
[linha sem texto, tamanho 11]

2.2. Referencial analítica 

Modelo econométrico/matemático que foi utilizado para alcançar os objetivos (não obrigatório)
[linha sem texto, tamanho 11]

2.3. Fonte de dados

Informar quais variáveis e de onde retirou dos dados
Primeiramente, descrever a área de estudo, bem como aspectos climáticos, se for o caso. Em seguida explicar como o trabalho foi conduzido para permitir ao leitor avaliar como a pesquisa foi realizada e permitir que outros possam replicar seu estudo. Por fim, informar os métodos estatísticos.

[linha sem texto, tamanho 11]
RESULTADOS E DISCUSSÃO (Arial 11, Negrito, alinhado à esquerda, maiúsculo)

[linha sem texto, tamanho 11]
Apresentar os resultados mais relevantes. Os dados devem ser organizados em ordem cronológica, de acordo com os métodos, ou na ordem decrescente de importância. Devem ser expostos da maneira clara, objetiva e explicando os resultados citados em figuras, gráficos ou tabelas. Numerar as figuras e tabelas consecutivamente na mesma sequência em que aparecem pela primeira vez no texto. Cada figura e tabela devem ter uma legenda autoexplicativa. Deve-se evitar repetir os resultados das figuras e tabelas ao longo do texto. É recomendável que os resultados sejam explicados, interpretados e confrontados com o da literatura, e não apenas comparados com os da literatura.

A medida que os resultados forem expostos, deverá fazer uma discussão, comentar suas interpretações, opiniões, as implicações de suas descobertas, e fazer sugestões para futuras pesquisas. 
[linha sem texto, tamanho 11]
CONCLUSÃO (Arial 11, Negrito, alinhado à esquerda, maiúsculo)

[linha sem texto, tamanho 11]

Apresentar as conclusões da investigação, tomando o cuidado para não repetir os resultados.

[linha sem texto, tamanho 11]
AGRADECIMENTOS (Arial 11, Negrito, alinhado à esquerda, maiúsculo)

[linha sem texto, tamanho 11]

Este é facultativo e deve apresentar os agradecimentos aos principais órgãos de fomento (bolsa e auxílio financeiro), instituições e pessoas que contribuíram para a realização do trabalho.

[linha sem texto, tamanho 11]
REFERÊNCIAS BIBLIOGRAFICAS (Arial 11, Negrito, alinhado à esquerda, maiúsculo)

[linha sem texto, tamanho 11]
Exemplos de citações no texto

a. Quando a citação possuir apenas um autor: ... Freire (2007) ou ... (Freire, 2007).

b. Quando possuir dois autores: ... Freire & Nascimento (2007), ou ... (Freire & Nascimento, 2007).

c. Quando possuir mais de dois autores: Freire et al. (2007), ou (Freire et al., 2007).

Exemplos de literatura citada:
As referências deverão ser apresentadas de acordo com as normas a seguir, em fonte Arial tamanho 10, justificado. 

Livros e folhetos:

HARBORNE, J. B. Introduction to ecological biochemistry. 3. ed. London: Academic Press, 1988. 382 p.

Capítulos de livros:

KUITERS, A. T.; BECKHOVEN, K.; ERNST, W. H. O. Chemical influences of tree litters on herbaceous vegetation. In: FANTA, J. (Ed.) Forest dynamics research in Western and Central Europe. Wageningen: Pudoc, 1986. p. 140-170.

Artigos publicados em Revista Científica:

LATORRACA, J. V. F.; ALBUQUERQUE, C. E. C. Efeito do rápido crescimento sobre as propriedades da madeira. Floresta e Ambiente, Seropédica, v.7, n.1, p.279-291, 2000. 

Monografias, Dissertações e Teses:

ROQUE, R. M. Manejo de Virola surinamensis no estuário amazônico.1998. 75f. Monografia (Especialização em Ciências Ambientais) – Instituto de Florestas, Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, Seropédica.

BRITO, E. O. Produção de chapas de partículas de madeira a partir de maravalhas de Pinus elliottii Engelm. Var. Elliottii plantado no sul do Brasil. 1995. 120 f. Tese (Doutorado em Engenharia Florestal) – Setor de Ciências Agrárias, Universidade Federal do Paraná, Curitiba.
Normas Técnicas:

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR-6023: informação e documentação –

referências – elaboração. Rio de Janeiro, 2000. 22 p.

Patente:

CASA ERLAN LTDA (Seropédica – RJ). Marcos Antônio da Silva. Embalagens especiais. BR n. DT456345, 12 outubro 1990.

Referências legislativas:

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO. Portaria n. 187, de 16 de setembro de 1998. Diário Oficial da República Federativa do Brasil, Brasília, DF, 24 set. 1998. Seção 2, p. 8301-8302.

Trabalhos apresentados em Congresso:

FERNANDES, F. S.; FERREIRA, M. C. STAPE, J. L. Sistemas alternativos de produção de mudas de Eucalyptus. In: CONGRESSO FLORESTAL BRASILEIRO, 5., 1986, Olinda. Anais... São Paulo: Soc. Bras. de Silvicultura, 1986. p. 73.

SILVA, E.A.; LARA, F.M. Influência de genótipos de Solanum spp. na predação de Myzus persicae por Cycloneda sanguinea. In: CONGRESSO BRASILEIRO DE ENTOMOLOGIA, 7. 1998, Rio de Janeiro. Resumos dos trabalhos apresentados... Rio de Janeiro: Editora Nova, 1998. p. 23.

Artigo de Jornal:

NUNES, E. Madeiras alternativas da Amazônia. Jornal do Brasil, Rio de Janeiro, p. 14, 20 ago. 2000. Traduções: WILLEITNER, H. Proteção Florestal. Tradução de Marcos Peixoto. São Paulo: Nova, 1985. 360 p. Original inglês.

Documentos eletrônicos:

BELLATO, M. A.; FONTANA, D. C. El niño e a agricultura da região Sul do Brasil. Disponível em:

<http://www.cntp.embrapa.br/agromet/el nino2>. Acesso em: 6 abr. 2001. 

Documentos CD – Rom:

PALMA, H. A. L.; BALLARIM, A. W. Demarcação e densidade da madeira juvenil e adulta de Pinus taeda L. In: ENCONTRO BRASILEIRO EM MADEIRAS E EM ESTRUTURA DE MADEIRAS, EB 117.01, 2002, Uberlândia. Anais.... Universidade Federal de Uberlândia, 1 CD – Rom.
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	Comp. Raiz
	Área Foliar
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Se necessário, inserir notas sobre a tabela logo abaixo dela, em fonte Arial 8, normal, justificado, espaço simples.


Tabela 1 – Inserir a tabela (cuidado para não ficar fora das margens!) (Arial 09, justificado, apenas o nome “Tabela 1” em negrito)





Figura 1: Respostas das cultivares X e Y em relação à adubação.








Anais do II SEACON – 20 a 23 de Outubro de 2014, Rio Branco - Acre.


