INSTRUÇÕES PARA PREENCHIMENTO DO RELATÓRIO FINAL DE CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO[footnoteRef:1] [1:  O presente formulário está disponível em formato editável (Microsoft Word) no Portal Ufac, no seguinte endereço eletrônico: http://www.ufac.br/site/pro-reitorias/propeg/latosensu-1.] 



Instruções Acadêmicas
O coordenador do curso deverá ser servidor efetivo da Ufac e ter titulação mínima de mestre, sendo responsável pela gestão administrativa e acadêmica do curso. Para a elaboração do presente relatório final de curso, sugere-se a adequação do texto utilizado na Proposta de Criação do Curso, adaptando-o para o tempo pretérito, indicando as realizações efetivas do que se propôs para o Curso.
O Relatório Final deverá ser instruído via processo, pela Coordenação do Curso, e encaminhado para a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propeg), onde será verificado e conferido pela Coordenadoria de Lato Sensu e encaminhado para o Nurca para as devidas certificações aos concluintes e desligamentos de desistentes/reprovados (quando houver). Em havendo aluno que será remanescente para outra edição futura do Curso, a Coordenação deverá fazer menção, descrevendo os critérios para conclusão e integralização do curso pelo aluno, o que justificará a continuidade de seu status “sem evasão” no sistema da Ufac.
Ao editar o presente formulário para Relatório Final de Curso de Especialização, favor alterar o timbre/cabeçalho, adaptando-o para a Coordenação do próprio Curso.
Mais informações e orientações podem ser obtidas diretamente na Coordenadoria de Lato Sensu, pelo e-mail coapg.ufac@gmail.com e pelo telefone 3901-2627.
Rio Branco/Acre, 29 de janeiro de 2019.
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